

突出周口本地特色 增加实际操作考试

# 我市出租汽车驾驶员从业资格考试将升级

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 昨日,记者从市运管处出租车管理科获悉,我市出租汽车驾驶员从业资格考试将于5月下旬全面升级,考试内容将增加地方区域科目和实际操作科目。

此前,我市出租汽车驾驶员从业资格考试只有公共科目考试,升级后的从业资格考试将增加为3个步骤进行。申请考试

人员先要通过全国公共科目考试,然后才能参加地方区域科目考试,以上两个科目考试通过后,申请考试人员还要参加实际操作科目考试。在以后的出租汽车驾驶员从业资格考试中,考试方式将实行计算机联网考试,公共科目考试是全国统一题库,考题由全国统一设置随机出题;地方区域科目考试也有题库,也是随机出题。此外,通过全国公共科目考试的人员如需到其他城市从事出租车工

作,可凭自己的合格成绩只参加地方区域科目和实操科目。

“地方区域科目在从业资格考试中占有一定比例,主要是为了让外来人口在周口乘出租车时,可以在出租车司机介绍下更了解周口,也便于出租车日常服务中提供更好服务。”出租车管理科工作人员说,地方区域科目的考题中包括周口城市概况、自然地理、历史名人和旅游景点等内容。实际操作科目也是我市首次列入对出租车

从业者的考试,此举要求从业者要具有更加规范的服务水平。

据了解,出租汽车驾驶员从业资格考试升级,目的是进一步规范客运市场。目前,我市地方区域科目已上交上级管理部门完成汇编,相关培训制度、区域教材和电脑考试准备工作已准备就绪,实际操作科目的准备工作也已基本就绪。预计,出租汽车驾驶员从业资格考试将于5月下旬开始。



## 盗版物“灰飞烟灭”

4月26日,为纪念世界知识产权日,鹿邑县集中销毁了一批侵权、盗版和非法出版物。图为盗版物烧毁现场。

晚报记者 马治卫  
通讯员 胡洪涛 摄



## 又一羽毛球邀请赛在市体育中心开战

4月26日9时,“盛华投资杯”羽毛球邀请赛在市体育中心羽毛球馆开赛。在为期两天的比赛中,120余名羽毛球爱好者展开激烈角逐。赛场上,选手们斗智斗勇,场下不少“亲友团”加油助威。图为比赛现场。

晚报记者 陈星羽 摄



## 200骑友淮阳竞速

4月26日下午,200名自行车骑行爱好者在淮阳南二环路拉开“龙湖新城杯”喜德盛自行车大赛的序幕。

据了解,200名参赛选手均是通过网上报名,慕名而来的。他们分别来自郑州、商丘、信阳、长葛以及周口各县市。赛程是绕淮阳二环路一周,骑行28公里。

晚报记者 杜欣 实习生 刘阳彤 摄

红歌赛 戏曲赛 吃烩菜 打土匪攻山寨  
“五一”游玩抱犊寨

**本报讯**(记者 梁照曾)“五一”将至,哪里的景色最让人开心呢?来吧,到豫西栾川县抱犊寨景区。这个被誉为“中华第一古镇”的景区,不仅是国家4A级风景名胜地,还是红色旅游景区。今年“五一”期间,抱犊寨景区不仅将推出红歌赛和戏曲赛等活动,而且还将推出实景文娱节目,让您过把当解放军打土匪的瘾。

抱犊寨位于栾川县三川镇。该寨孤峰突起、四周峭壁。该寨的望牛岭为国家生态林区,海拔1769米,森林覆盖率达99%以上,夏季最高气温不超过22℃,是您休闲度假、避暑纳凉、观日出看云海的绝佳去处。抱犊寨景区主要由人文古堡抱犊古寨、自然风光望牛岭、红色教育火神庙三大观赏区域构成。其核心卖点为绿林古寨文

化背景。自明清以来,这里就有土匪盘踞。1946年至1948年期间,解放军三次攻打抱犊寨,最终以伤亡500余人的代价攻克此寨。

作为国家级的红色旅游和自然风光景区,今年“五一”期间,抱犊寨景区根据资源条件,将推出红歌赛、戏曲赛,同时还将推出抛绣球、抱犊寨剿匪记、绿林抢亲三大文娱节目,让游客在品尝着山寨特色烩菜的同时,又参与到这些节目中来。届时,景区还将设奖品,奖励参赛者,可谓机不可得,不容错过。

## 送技术 送温暖 送健康 我市“母亲关爱月”启动

□晚报记者 张燕

**本报讯** 4月25日上午,由市妇联主办的周口市“母亲关爱月”启动仪式在府源宾馆举行。在随后到来的5月中,我市众多母亲将感受到来自社会大家庭的关爱。

在母亲节来临之际,为弘扬中华民族传统美德,在全市营造感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好社会风尚,市妇联决定把5月定为“母亲关爱月”,并号召全市各级妇女组织、巾帼志愿者开展一系列的公益活动。

市妇联相关负责人介绍,该活动将深入农村、社区和企业,通过报告、演讲、座谈等形式,向全社会广泛宣传母亲的博大胸怀和无私奉献的精神。同时,以“感恩、服务、关爱”为关键词,针对不同年龄段的母亲进行送温暖、送健康、送技术等形式多样的活动。

## 举行小马拉松赛庆“五一”

□晚报记者 郭坤

**本报讯** 4月26日7时,由河南省福利彩票发行中心、市慈善总会、市总工会、市体育总会、市田径协会等单位共同组织的,庆“五一”福彩慈善环河小马拉松赛在市区大庆路桥头开跑。

来自社会各界的200余名健身爱好者参加跑步,庆祝“五一”劳动节的到来。

此次比赛的起点、终点为大庆路桥,沿河堤至周口大道桥折回。赛程有两个,分别是环河两圈12.6公里和环河一圈6.3公里。



## 俺村有了腰鼓队

近日,市文广新局驻村工作队队员、驻沈丘县卞路口乡大郭庄行政村第一书记刘君宜,积极协调企业界爱心人士为该村赞助了价值1.5万元的文娱设施,并为该村的老年人成立了腰鼓队,聘请市夕阳红腰鼓队现年74岁的队长栗玉莲为专业辅导老师,定期到该村传授腰鼓技术。

晚报记者 朱保彭 摄